NOVOpress plus

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Ενδείξεις
Για Μερικές Οδοντοστοιχίες, Άμεσες και χυτεύσιμες Ολικές Οδοντοστοιχίες. Επίσης για επιδιορθώσεις και αναγομώσεις.

Υλικό

Αυτοπολυμεριζόμενο πολυμεθυλ-μεθακρυλικό πολυμερές σε σκόνη και υγρό μονομερές. Το σύστημα καταλύτη δεν περιέχει τριτογενείς αμίνες.

Χρώματα : 
C Διάφανο



11 κιτρινωπό ροζ



16 ανοιχτό ροζ



22 ροζ



Διατίθενται επίσης και με ίνες

DIN 13907 Type II, ADA Nr. 13 Class 1 Type II, ISO 1567 Type II Class 1

Ιδιότητες

Χωρίς κάδμιο, πολύ εύκολο στην χρήση, εξαιρετική ρευστότητα, παρατεταμένη φάση πλαστικότητας και έκχυσης. Πολύ καλές μηχανικές ιδιότητες και χρωματική πιστότητα.

Διαδικασία

Αναλογία ανάμιξης : περίπου 1,3 – 1,5 μέρη σκόνης με 1 μέρος υγρού (κατά βάρος). Η αναλογία ανάμιξης του NOVOPRESS PLUS μπορεί να είναι οποιαδήποτε.

Μετά την τοποθέτηση των δοντιών και την διαμόρφωση του κεριού κάνουμε ένα κλειδί από σιλικόνη αποτύπωσης. Μετά την αποκήρωση αλείφουμε το εκμαγείο με ένα καλό διαχωριστικό ακρυλικού –γύψου και αφήνουμε το εκμαγείο να στεγνώσει πλήρως πριν προχωρήσουμε στις περαιτέρω διαδικασίες. 

Πρώτα τοποθετήστε το υγρό σε ένα μπολ ανάμιξης, προσθέστε γρήγορα την σκόνη και ανακατέψτε αμέσως. Αποφύγετε την αργή τοποθέτηση της σκόνης έτσι ώστε να εκμεταλλευτείτε πλήρως την υγρή φάση του μίγματος.

Ο χρόνος εργασίας και σκλήρυνσης εξαρτάται κατά πολύ από την θερμοκρασία του δωματίου. Οι ακόλουθες οδηγίες βασίζονται σε θερμοκρασίες 22 oC. :
Μετά την γρήγορη τοποθέτηση της σκόνης μέσα στο υγρό και την άμεση ανάμιξη, δονήστε ελαφρώς το μπολ για να αφαιρεθούν πιθανές φυσαλίδες. Έχετε στην διάθεσή σας περίπου 3 λεπτά για να ρίξετε την ρητίνη, και ακολουθεί η πλαστική φάση για περίπου 7 με 8 λεπτά. Τώρα η ρητίνη δεν μπορεί πλέον να τρέξει έξω από το κλειδί και μπορείτε να επιχειρήσετε επιπλέον διαμόρφωση με τα εργαλεία σας.

Ο πολυμερισμός στην συσκευή πολυμερισμού με πίεση δεν θα πρέπει να ξεκινήσει πριν περάσουν 6 – 8 λεπτά (η επιφάνεια του ακρυλικού θα γίνει ματ), αλλά δεν πρέπει να καθυστερήσει και περισσότερο από 13 λεπτά. Πολυμερίστε για 8 – 10 λεπτά στους 45 οC με πίεση 2-4 ατμόσφαιρες.

Μην αποθηκεύετε το NOVOPRESS PLUSS σε θερμοκρασίες ανώτερες των 25 οC.
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